

第九届“盐城市十佳文明职工”公示

2021年以来,全市各地各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实市第八次党代会部署,积极培育和践行社会主义核心价值观,倡导辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,引导各行各业广泛开展争当文明职工活动,调动激发广大职工的劳动热情和创造活力,涌现出一大批政治坚定、爱岗敬业、技能精湛、品德高尚、遵章守纪的职工先进典型。经基层推荐、专家评审等程序,市委宣传部、市文明办、市总工会拟授予张鑫等10名同志“盐城市十佳文明职工”称号;拟授予王勇等110名同志“盐城市文明职工”称号;拟授予江苏神龙药业有限公司中药提取车间等60个班组“盐城市五一文明示范岗(文明窗口)”称号。同时,市总工会拟授予张鑫等10名同志盐城市五一劳动奖章。现对拟授第九届“盐城市十佳文明职工”称号的同志予以报纸公示,拟获其他称号的公示详见盐城工会网(ycszgh.org)。

凡对公示人选择异议者,请在7月7日前向盐城市第九届“十佳文明职工”第十一届“文明职工”“文明示范岗(文明窗口)”评委会反映,地址:盐城市世纪大道19号城投商务楼9号楼,监督电话:0515-88325696。

2022年7月1日

张鑫: 用声音传递温度的新闻人



张鑫,女,汉族,1992年12月出生,2014年7月毕业于辽宁大学,现任滨海县融媒体中心《滨海新闻》栏目主持人,2018年当选为江苏省第十三届妇女代表大会代表。2018年—2021年期间,她先后被表彰为“盐城市优秀团员”“滨海县新长征突击手”“滨海县最美巾帼奋斗者”“滨海先锋”,连续多年被单位评为年度先进个人。

该同志自参加工作以来,恪守新闻工作者职业道德,注重岗位技能建设和形象塑造提升,高质量、“零失误”完成1000余篇《滨海新闻》播音、主持任务。

“用镜头承载生命,用话筒记录人生”,这是张鑫从高校毕业走进新闻播音行业以来,一直孜孜不倦的追求。她时刻牢记自己作为一名新闻工作者肩上所负的职责、使命和担

当,正确把握导向,工作力求创新。她总是认真备课每一条新闻稿件,用心播报好每一条新闻。同时,她主动担任县红色故事讲解员,在该县开展的党史学习教育中多次生动讲述《宋公堤》《顾正红》《陈振东》、八滩王桥战斗等红色历史,全面展现了该县的文化底蕴和魅力。

作为一名新闻战线工作者,张鑫始终做到心中有人民,肩上有责任。她严格执行《关于新闻采编人员从业管理规定》,积极参与全县开展的“四比四争”教育活动,被县委、县政府评为“服务先锋”,在2021年中心组织开展的“技能大比武,岗位展风采”活动中,获得播音主持组一等奖。

王为民: 仁心仁术写人生



“王医生就像他的名字一样,是个真心真意为人民群众着想的好医生。”在盐都区大冈镇及周边乡镇,提及大冈镇中心卫生院副院长、疼痛科医师王为民,当地的老百姓都感动地竖起大拇指。

工作以来,王为民二十多年如一日扎根基层,在平凡的工作岗位上任劳任怨,以坚定的信念和同事一起发展医院骨科及疼痛科事业,以扎实的医术造福广大基层患者,以高尚的医德全心全意为人民服务。

“医者最美的誓言,就是凭借过硬的技术跑在病魔前面,为患者争取更多健康生活的机会,看到患者康复后脸上的笑容,便是我最大的满足。”为了让更多的患者得到及时救治,他潜心钻研科学及疼痛疾病学,拜访国内众多的名家大师,刻苦学习真本领,为基层老百姓提

供实实在在的援助。多年来,他早上班,迟下班,遇有危重病人抢救,常常不分昼夜工作在病房、吃睡在病房,加班加点从无怨言。

新冠肺炎疫情发生后,他始终将个人的安危置之度外,日夜奔波于医院、防控卡点和集中隔离医学观察点,保障疫情防控期间医院物资供应。

王为民同志的辛苦工作得到了领导的充分肯定、同行的一致好评和广大患者的信赖。从四面八方慕名而来的病人络绎不绝,医院骨科、疼痛科得到迅速发展。该同志2018年被大冈镇表彰为“十佳科技人才”,2019年度获评江苏省基层卫生骨干人才,2020年获得江苏省卫健委“基层优秀医师”称号。

智瑞红: 平凡岗位 绽放别样芳华



智瑞红,女,1980年8月出生,籍贯江苏兴化,2003年参加工作,中共党员,大学文化。高级工程师,现任江苏仁禾中衡工程造价房地产估价有限公司高级项目经理。

多年来,她干一行爱一行,工作中敢为人先,勇挑重担,几十年如一日默默奋战在工程造价第一线,为城市建设无私奉献着岁月芳华,先后获得集团公司先进个人、亭湖区“优秀共产党员”“文明职工”“三八红旗手”、盐城市“优秀造价工程师”等荣誉称号,多次被聘为市行业专家库成员。

智瑞红同志自参加工作以来,一直从事工程概预算编制、结算审核、全过程跟踪审计等造价咨询业务,始终秉持“在学习中干、在干中学”的理念,将学习全过程贯穿于工作之中,先后取得了注册造价工程师、咨询工程师、招标师、监理工程师、司法鉴定人等执业资格。她独立承担或主持了70多个咨询项目,参与完成100多个项目,咨询额达60亿元。近年来,她还在服务的新饮用水源项目审计、金大洋项目破产管理、洋湾新城安置小区跟踪审计等政府实事工程造价咨询业务工作中,坚持廉洁执业、优质高效服务,直接为政府节约投资近亿元。

智瑞红工作时善于将理论与实践加以总结,先后在国家级期刊《绿色环保建材》发表论文章数篇。

此外,她积极参与赈灾救助、扶贫解困、捐资助学等社会公益事业。

宋伟: 重大工程项目的“定海神针”



宋伟,男,大学本科学历,高级工程师,中共党员,2004年参加工作以来,一直从事基层项目建设,参与多条重大铁路建设,连续两年荣获2020、2021年中铁四局集团有限公司“先进生产者”荣誉称号。

他始终把学习业务,提高工作本领作为第一要务,努力克服工学矛盾,充分利用一切可利用的时间,在学习技术知识的同时,学习变更设计、经营开发等方面的知识,努力把自己打造成为懂生产、会管理、会经营的“多面手”。

徐盐铁路是他在盐城参与的首个重点项目,其中新洋港斜拉桥属于全线控制性工程,技术含量高、施工难度大。宋伟主动请缨负责大桥施工,找到了兼顾安全和生产的最优解决方案,经过三个月的风雨无阻、日夜鏖战

之下,最终确保了大桥的顺利开通。

2019年宋伟调任徐盐铁路东广场负责人,同年新冠疫情突起,项目施工生产受限,工程进度滞后两个多月。在此情况下,宋伟不等不靠,在疫情最严重时期仍然坚守工地,带领数量不多的技术人员,深入基层,常驻现场,夜以继日抢工期、赶进度,在疫情大局势基本得控时,他迅速行动,积极对接市防疫相关部门,有序组织人员复工复产,成为盐城市第一个完成疫后复工复产的项目。

2020年8月,宋伟担任盐城范公路南段工程(二期)项目技术负责人。他主动谋划,协调各方,积极对接业主、监理、设计单位等,并制定相应施工方案,迅速打开工作局面。

征程: 立足农村服务三农的新农信人



征程,女,汉族,1990年3月出生,中共党员,硕士研究生学历,现任江苏盐城农村商业银行信贷管理部总经理、团委书记。

自2011年参加工作以来,她始终奋战在业务一线。在柜面工作期间,她坚持“自家银行,更贴心”的服务理念,为客户提供周到、便捷、高效的服务。担任客户经理期间,保质保量地完成存量客户的维护及新增客户的拓展。

担任支行行长期间,她将三尺柜台服务延伸到千家万户,多次带领支行员工上门服务,真正做到将银行开到居民的家中去,让自家银行的服务渗透到老百姓的点滴中去。

新冠疫情期间,她带领支行员工奋战在一线,为支行周边的社区送去酒精等消毒用品,

线上为信贷客户准备贷款资料,确保24小时服务到位。担任授信评审部总经理期间,她积极稳步地做好各项信贷业务的授信评审工作,牵头自建审批模型,节约成本提高审批效率,确保高效优质地配合前台信贷工作。

任职该行团委书记以来,积极探索“金融+团建”发展模式,带领青年员工走访当地企业,让金融青年在服务“三农”和支持实体经济中发挥主力军作用。

作为新一代农信人,该同志把自己对生活的热爱融入忘我的工作中,立足农村,服务三农,无怨无悔地耕耘着盐城这片广袤的土地,以求真实之心,走到群众中间去,用实际行动守护老百姓的“钱袋子”。

葛宝明: 将学问做在广袤滩涂上



葛宝明,男,安徽绩溪人,1981年11月出生,中共党员,生态学博士,现任盐城师范学院湿地学院研究员,南京工业大学兼职硕士生导师,省湿地保护专家库成员。

自2010年8月博士毕业后参加工作以来,他一直在盐城师范学院江苏省滩涂生物资源与环境重点实验室开展教学和科研工作,先后深度参与了江苏省盐土生物资源研究重点实验室等工作。近年来,他主要从事生态学和生物多样性保护方面的专业工作,积极投身区域生态文明建设。

该同志长期从事滩涂生物多样性和生态环境保护研究,为国家“盐城·中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)”申报世界自然遗产提供技术支持。2017年他开始作为技术团队主要成员深度参与申报工作,为世界遗产地申报做了大量细致的前期工

作。他后参加了世界遗产委员会大会,在现场为申报工作持续提供技术服务。

该同志的科研工作主要集中在海岸带生态系统结构功能、生物多样性分布规律与环境影响机制方面。围绕盐城湿地生态及生物多样性保护的基本问题,他先后主持国家自然科学基金项目等科研项目8项,发表SCI论文18篇,中文核心期刊论文14篇。

在教学工作中,该同志热爱党的教育事业,勤奋工作,爱岗敬业、乐于奉献、教书育人、为人师表。2018年4月他获得南京工业大学兼职硕士研究生导师资格。同年他开设了《生物多样性保护》公共选修课,传播生态文明思想。

杨岫: 发挥“桥梁”作用确保精准对接



杨岫,男,1993年3月出生,大专学历,中共党员,SK新能源(江苏)有限公司对外政务负责人。

该同志入职SK新能源(江苏)有限公司以来,主要负责公司对外政务、项目推进等工作。作为企业与政府沟通的桥梁纽带,该同志在工作中担负着“承上启下、协调各方、提供决策、辅助内务”的重要职能。他主动建立企业与各级政府部门沟通协调机制,搭建政企双向交流、互通信息渠道,与政府服务无缝联系、精准对接企业需求,为企业与政府之间建立了良好的互动关系。

在企业众多项目申报工作上,该同志以规划为龙头、项目为抓手、前期工作为基础,紧紧把握上级政策机遇,认真研究相关政策

法规、各级文件精神,全力争取资金导向以及荣誉奖励等,多措并举做好资金争取工作。同时,他积极发挥内部综合协调职能,建立了内部业务部门“政策宣贯、传达解读、协同联动、收集和解决问题”的工作机制,会同相关部门进行及时沟通协商,研究解决措施,形成齐抓共管、运转高效的工作新格局。

SK动力电池作为省重点项目,省市区各级领导都非常重视。该同志积极明确主题、把握重点,做好沟通对接,做到精心组织、上下联动、沟通顺畅,圆满完成各项工作任务,切实做好了企业与政府沟通交流的“连心桥”,促进了企业稳定健康持续发展。

张晓娟: 始终奋斗在 广电第一线



1991年起入职市广播电视总台以来,该同志始终坚持以一个新闻工作者的职业标准努力奋斗在广电事业的第一线。

2016年初,她从基层电视一线业务人员转岗到总台报业中心负责活动策划营销和少儿产业项目拓展。她不畏艰难,迎难而上,深耕一线,充分发挥主观能动性,将压力变动力,创造性地开展工作,用自己的智慧服从、服务于广电事业的发展大局。围绕总台对报业中心向少儿产业转型的决策部署,她积极制定工作计划,狠抓落实,积极做好转型工作,重点围绕特色亮点活动“三贤讲堂·地球一小时·少儿春晚·广电小记者”等版块深耕细作,少儿产业初见成效。

2021年2月她再次转岗到户外媒体中心,尝试以户外大屏和移动电视多屏联动的直播模式服务客户,赢得了客户的高度认可。随后,她对移动电视频道内容进行改版升级,户外大屏与移动电视频道在内容把关上严格遵守三审制度,弱化商业广告,杜绝医疗保健专题内容,净化荧屏,强化政务内容的宣传服务。她创新丰富的活动内容,线上线下相结合的活动形式得到了社会各界的广泛好评,取得了社会效益和经济效益双丰收。她先后策划组织了诚信商家品牌展、马拉松户外媒体联动直播、亭湖文旅金秋行五屏联动直播活动、“金一南讲苦难辉煌”等主题活动。

作为一名新闻从业人员,她时刻警醒自己,坚守新闻工作者的职业标准,把政治思想过硬作为立身之本。

朱春良: 当好乡村振兴的“领头雁”



朱春良,男,汉族,亭湖区人,1973年8月出生,本科学历,1993年9月参加工作,1995年11月入党。现任亭湖区先锋街道东河村党委书记、村委会主任。

作为一名共产党员,一名基层党组织书记、村委会主任,他始终将“勤勤恳恳工作,清清白白做人,规规矩矩做事”作为自己为人处事的信条,出色地完成了各项工作任务,成为名副其实的乡村振兴“领头雁”。

朱春良主动策应街道“建成一岛、打造两带、做美三片区”发展战略,结合东河村实际,统筹整合村组资产资源,成功完成原江动铸造厂改造,引进新上工业项目。对村集中工业区厂房等进行腾笼换鸟,引进了一批成长

型、潜力股企业。充分利用辖区内东河商办楼等平台,倾力发展楼宇经济。近年来,每年新引进民营企业达30家。同时,全力改善村容村貌。他先后参与并推动了东河嘉园周边地块棚改搬迁工作,累计改造1800余户。协助街道办事处实施建成了天辰路、新洋港大道、政通路建设,自主开发实施了东河村四组东河佳苑项目,对建设河进行了多次清淤活水整治,全村环境面貌得到了较大改善。

在此基础上,提升村民生活质量。当地先后对辖区内黄海路、小海路、东仓路、东河路4条主干道以及20余条后街背巷进行了维修整治;累计维护修建了2200米破损、坑洼路面……还新建了村老年托养中心、卫生服务室、老年人活动中心等便民设施。

桑建强: 守好市区防洪“闸门”



桑建强,男,本科学历,中共党员,1992年9月出生,2016年9月参加工作,盐城市市区防洪工程管理处专业技术人员。

参加工作以来,桑建强严格要求自己,积极参加电工进网工作和起重机械操作的相关培训,并通过考核取得了相应的资格证书。他积极学习与工作相关的业务知识,学习了“泵站辅助系统”等相关内容,参与兄弟科室高压开关柜事故应急演练等实践活动,积极参加处党员名师工作室组织的液压基础知识等学习交流活

该同志不断扩充自身知识,并将所学的知识运用到工作实践中去,参与“PLC模块维修更换”等大小维修、改造、养护项目二十余项。编写了胜利河东闸站技术管

理细则等台账资料。做好汛前、汛后检查工作,按时对所辖闸站主电机、行车、清污机、闸门等设备进行清洗、添加润滑油、检修等工作。他不断提升自己的综合素质,先后获得市总工会主题读书有奖征文活动三等奖、处机关举办的“唱红歌,诵经典”比赛三等奖、“学习强国”知识竞赛一等奖、处机关演讲比赛一等奖等荣誉。

作为一名普通的水利工作者,桑建强同志在工作中服从组织安排,积极认真,团结同事,干工作不推诿扯皮,不避重就轻。他还热衷于志愿服务,积极参加党支部、团委、社区组织的各项志愿服务活动,践行社会主义核心价值观。